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OnpenenuTs IIaBHbIN BEKTOp R W [VIABHBIA MOMEHT [ , CUCTEMBI CHII OTHOCHTEJIBHO LICHTpa

O ¥ yCTaHOBUTH, K KAKOMY IPOCTEHILIEMY By IPUBOAUTCS ITa CUCTEMA.
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Pemenue

1. Onpe()eﬂeﬂue MOOle}l U HanpaesjleHusl ciaeHoco 6eKkmopa 3a0aHHOU cUCmeMbl CUL N0 €20 NPOEeKyUsIM Ha
KoopduHameze ocu.

[Tpoekiuu r1aBHOTO BEKTOpa Ha OCH KoopauHar (puc. 1):
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Moaynb TJ1aBHOTO BEKTOpa

Puc. 1.
R= JX+¥+7-2332 H

Harmnpasistomuye KOCUHYChI

.y - 12
cos(R ,i)= X* = —— =0.515
R 23.32
U 0
* N = 0
cos(R , j) = R 2332
g g Z 20
cos(R ,k)=—= —— =0.858
R 23.32



2. Onpedenenue 2n1asH020 MOMEHMA 3a0anHOU cucmemvl cuil omuocumenvro yeumpa Q.
['maBHBIE MOMEHTBI 3aJJAHHOW CUCTEMBI CUJI OTHOCUTEIHLHO KOOPAMHATHBIX OCEH:

MXZ c-P4 =480 H-cMm
MY= —a-Pl =-80 H-<cm

MZ= —b-P2 =-480 H-cm

2 2 2
MOZ /Mx +My +M,” =683.5 H-cem

Hamnpasanstomuye KOCHHYCHBI:

- 480
cos(MO,i)=&= — =0.702
M, 6835
- -80
cos(M,, j) = M, _ =-0.117
M, 6835
S 480
cos(M,, k) = M, _ = —0.702
M, 683.5

3. Buiuucnenue naumenvuie2o 21a6H020 MOMEHMA 3A0AHHOU CUCTEMbL CUIL.

. XMy +Y-M,+Z-M,
R B

M -164.6 H-cm

4. Takkak R* #0,M #0 ,T0 3a0annas cucmema cui npUEOOUMcs K OuHame (Cuio6omy 6unmy) puc. 2.

YpaBHEHNE LICHTPAJILHON OCH:

£

My~(y-Z-2Y) M,~(z-X-x-Z) M,~(xY-y-X) M
X - Y B Z R

IToncraBmss B 3TO ypaBHEHUE HAlIEHHBIEC YHCIIOBbIE 3HAYEHMSI BEINYMH, HAXOUM:

(1) 564.7-20-y = 0

2) -80-12z+20x=0
KoopauHatsl Touek nepecedeHus HeHTPaIbHON OChbI0 KOOPAMHATHBIX MJIOCKOCTEN OIpeiesisieM Npu
MIOMOIIIM YpaBHEeHUH neHTpanbHoi ocu (1) u (2) . [TonmyyeHHble 3HaYeHNsI TOMEIIEHBI B Tabmuie 2.

Tabmwmia 2
Touku KoopguHaTtbl, cm
X y z
A1 0,0 28,2 -6,7
A2 - - -
A3 4,0 28,2 0,0
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